

齐鲁晚报

2023.12.9 星期六 农历癸卯年十月廿七 第12795期

大众报业集团(大众日报社)主办

11月外储规模环比增超700亿美元

国家外汇管理局12月7日公布的数据显示,截至11月末,我国外汇储备规模为31718亿美元,较10月末上升706亿美元,升幅为2.28%。

业内人士表示,在汇率折算和资产价格变化等因素共同作用下,11月外汇储备数据反弹符合预期,而在美联储降息预期升温,美债收益率承压明显以及我国贸易顺差有望保持高位的背景下,12月外储规模或大概率继续上行。
据新华社

习近平主持中共中央政治局会议,分析研究2024年经济工作

继续实施积极财政政策和稳健货币政策

详见A02版



跨越山河新途开

济郑高铁全线开通运营

12月8日上午,济郑高铁首发G4321次列车从长清站发出。大众日报记者 卢鹏 摄

- 我省高铁运营里程突破2800公里,跃居全国第一
- 黄河流域产业互补迎来突破,北方强省“抱团”趋势已显
- 驶入高铁快车道,将成“三轨交会”枢纽的聊城能否跑出加速度

详见A03-A06版

动辄大几千,羽绒服为啥成“新贵”

记者探访全国最大羽绒服批发市场寻找答案

“国产羽绒服卖到7000元”“军大衣更有性价比”……跟冬天息息相关的羽绒服,在今年入冬以来,多次因价格登上热搜。羽绒服价格普遍上涨,背后原因是什么?高价国产羽绒服是否有其合理性?近日,记者走进浙江平湖,来到全国最大的羽绒服批发市场寻根溯源。

详见A07版



我省将迎大范围雨雪
济南降温幅度或超24℃

详见A08版

丑闻不断支持率探底
岸田会被党内大佬抛弃吗

详见A15版